
COMMISSIONE ELETTORALE PER L’ELEZIONI R.S.U. 2015 DELL’UNIVERSITA’ 

DEGLI STUDI DI PALERMO VERBALE N. 6  

 

Il giorno 02/03/2015 alle ore 9,00 in Palermo vicolo Sant’Uffizio n. 1, presso i locali dell’ ex Hotel de 

France – Casa del Goliardo, sono presenti i sigg.ri:  

Dott.ssa Silvana Iacona designata da C.S.A. della CISAL Università 

Sig. Giovanni Marzullo designato da UIL RUA  

Dott.ssa Tiziana Messina designata da CONFSAL Federazione SNALS Univ. – CISAPUNI 

Sig. Giuseppe Patti designato da CISL Università  

Dott. Nicola Sinopoli designato da FLC-CGIL  

Constatata la presenza di tutti i componenti, il presidente dichiara aperta la seduta.  

La Commissione, nell’arco della mattina, reperisce tutto il materiale già predisposto da consegnare ai 

componenti dei seggi - manifesti, schede, materiale di cancelleria, copie verbali. La commissione si 

accerta inoltre della consegna delle cabine elettorali e delle urne. Alle ore 11 si iniziano a vidimare le 

schede  e si verifica la disponibilità degli scrutatori.  

Alle ore 12, la Commissione incontra i componenti dei seggi. Nel fare l’appello si acquisiscono le 

dimissioni della dott.ssa Rosaria Montalbano, della sig. Giuseppa Campanella e del sig. Francesco 

Sparacio. Di questi si acquisiscono formali rinunce. 

Alla presenza del dott. Nunzio Li Pomi, vengono spiegate tutte le procedure per la registrazione dei 

votanti. Il dott. Li Pomi illustra e spiega il programma. 

A questo punto, la Commissione consegna ad ogni Presidente di seggio, ad esclusione del seggio n°5, 

tutto il materiale utile per le operazioni di voto, compreso PC e schede elettorali. Di tutto ciò è rilasciata 

formale ricevuta. 

Alle ore 15,15 la Commissione avendo preso atto che le dimissione della dott.ssa Montalbano hanno 

procurato l’impossibilità di comporre il seggio n° 5 e quindi di sostenere due seggi al Policlinico, decide 

all’unanimità di accorpare il seggio n° 6 con il seggio n°5. Pertanto al Policlinico vi sarà la possibilità di 

votare presso il seggio n° 5 che si trova all’Aula Ascoli, Hall retro Ascoli. Stante l’accorpamento, vi 

saranno 3 postazioni PC per l’identificazione informatizzata, 4 cabine e 6 scrutatori. 

La Commissione continua, quindi, i lavori di preparazione delle schede elettorali, di compilazione dei 

registri di scrutinio e conferma, telefonicamente o tramite mail, i componenti del nuovo seggio del 

Policlinico Accorpato. 

Alle 17,30 la Commissione notifica via mail a tutte le sigle sindacali interessate, al Servizio Relazioni 

Sindacali dell’Ateneo e alla Direzione Generale del Policlinico l’accorpamento dei seggi del Policlinico, 

ribadendo che tutti i lavoratori avranno la stessa possibilità di votare visto comunque che sono state 

confermate N° 3 postazioni PC dedicate. 

Alle 18,40 Il Direttore Generale conferma la disponibilità del mezzo dell’Amministrazione per 

accompagnare i componenti del seggio n°7 itinerante. Il conducente del veicolo messo a disposizione il 3 

marzo sarà il sig. Ruina, mentre il 4 marzo sarà il sig. Lo Grande. 

La seduta si chiude alle ore 19,15. 

Letto, approvato e sottoscritto 

Presidente F.to Dott. Nicola Sinopoli   

Segretario F.to Dott.ssa Tiziana Messina 

Componente F.to Dott.ssa Silvana Iacona 

Componente F.to Sig. Giovanni Marzullo  

Componente F.to Sig. Giuseppe Patti 


